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 نقاط 01  التمرين الأول:
I. حساب قيمة كل من المبلغ الأول و المبلغ الثاني  

 لدينا:
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 حساب المبلغ الثاني 
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II.    

 حساب الخصم التجاري  .0
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 حساب صافي القيمة الحالية .3
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 حساب العمولات
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 حساب الأجيو
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 نقاط 01  التمرين الثاني:

 الأوراقحساب المدة المتبقية من تاريخ التكافؤ إلى تواريخ استحقاق ،  0202جانفي  02تاريخ التكافؤ هو يوم 
  0202مارس  6إلى  جانفي  02الورقة الأصلية من 
 0202فيفري  91جانفي إلى  02السند الاذني من 

 0202مارس  02أفريل إلى  02الورقة التجارية من 
 ........................1.5ptsيوم 01( وبالتالي فيفري 525=  0202/4هي سنة كبيسة ) 0202سنة 

 المجموع مارس فيفري جانفي 
 ................... pts 1.يوم 46 6 01 99=02-19 الورقة الأصلية
 ................... pts 1.يوم 12 - 02 99 السند الاذني

 ................... pts 1.يوم 62 02 01 99 الورقة التجارية

 مبدأ التسوية هو تساوي القيم الحالية
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